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写在前面：答案仅供参考，不保证一定正确。欢迎指出错误和提出修改建议！（感觉会有不少问题，毕竟已经忘记
了不少东西0.0

关于这张卷子的难度（个人主观看法，不一定对）：第一题五道计算普遍都不难，不过第四小题如果现推公式需要
不少时间（不过感觉背公式也不保险，万一背错了）；第二题是很简单的定义+证明，属于一定要掌握的送分题，
而且这题似乎连着考两年了（做不出来会被 cjh 拷打）；第三题纯泰勒展开计算题，有一点复杂可能会算错（我就
在考试的时候算错了）但总之不难；第四第五题属于中等难度的证明，需要想一想；第六第七题比较简单，属于一
看到就知道思路的题目；最后一题可能有一些技巧，需要一定的思考，但也不算很难。总之，这张卷子难度平稳，
老师们下手和往年一样温柔。
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 叙述：有上（下）界的非空实数集一定有上（下）确界。
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 定义：

证明：  在闭区间  连续，从而在  一致连续；

 时，

故 

从而根据定义  在  一致连续。又  在  一致连续，故在  一致连续。

（注：此思路来自于书上的某道作业题，大意是已知  连续且在  一致连续，要求证明  在 
 一致连续，所以最后一步的证明我没有写出。）
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 教材中有完全相同的例题/作业题，故在此略去。
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